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Akademik üretkenlik açısından da yoğun ve verimli bir dönem geçirdik. Gerçekleştirdiğimiz
çalıştay, panel ve seminerlerle meslek yüksekokullarının yapısal gelişimi, kalite süreçleri ve
sektör entegrasyonu gibi başlıklarda akademik zemini güçlendirdik. Program çıktılarının
izlenmesi, iç değerlendirme mekanizmalarının etkinleştirilmesi ve kalite komisyonlarımızın
koordineli çalışmaları sayesinde kurumsal iyileştirme süreçlerimizi daha görünür ve
ölçülebilir hale getirdik.

Kampüs yaşamı ise sosyal, kültürel ve sanatsal etkinliklerle zenginleşti. Öğrenci
topluluklarımızın aktif katkısıyla düzenlenen etkinlikler, atölye çalışmaları ve sosyal
sorumluluk projeleri; öğrencilerimizin çok yönlü gelişimini destekledi. Akademik başarıyı
sosyal farkındalık ve kültürel katılımla birlikte ele alan eğitim anlayışımızı bu dönemde de
kararlılıkla sürdürdük.

Bu süreçte emeği bulunan müdür yardımcılarımıza, akademik ve idari personelimize, kalite
koordinasyon ekibimize ve tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Ekip ruhu ve
kurumsal dayanışma, yüksekokulumuzun sürdürülebilir başarısının temel unsurudur.

Önümüzdeki dönemde; kalite akreditasyon çalışmalarını güçlendiren, dijitalleşme ve
yenilikçi öğretim yöntemlerini yaygınlaştıran, sektörle daha entegre bir yapı inşa etmeye
devam edeceğiz. İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu olarak hedefimiz; yetkin, donanımlı ve
toplumsal sorumluluk bilinci yüksek mezunlar yetiştirmektir.

Bilgiyle güçlenen, iş birliğiyle büyüyen bir gelecek dileğiyle…

Doç. Dr. Selin SARILI
İstanbul Şişli Meslek Yüksekokul Müdürü

2025-2026 AKADEMİK YILI
GÜZ DÖNEMİ DEĞERLENDİRMESİ

Değerli İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Ailesi,

2025-2026 Akademik Yılı Güz Dönemi’ni; kurumsal vizyonumuz doğrultusunda planlı,
dinamik ve üretken bir çalışma temposuyla tamamlamış bulunuyoruz. Eğitim-öğretim
süreçlerimizi kalite güvencesi ilkeleri çerçevesinde ele alarak akademik, idari ve sosyal
alanlarda bütüncül bir gelişim perspektifi benimsedik.

Bu dönemde önceliğimiz; programlarımızın sektörel ihtiyaçlarla uyumunu güçlendirmek
ve uygulama temelli öğrenme süreçlerini daha sistematik hale getirmek oldu.
Güncellenen müfredat içerikleri, saha uygulamaları, teknik geziler ve sektör temsilcileriyle
gerçekleştirilen buluşmalar sayesinde öğrencilerimizin mesleki yeterliliklerini artırmaya
yönelik önemli adımlar attık. Kariyer Günleri ve iş birliği protokolleri aracılığıyla
öğrencilerimizi yalnızca bugüne değil, mezuniyet sonrası profesyonel yaşama da
hazırlamayı sürdürdük.
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Ağız ve Diş Sağlığı 
Ameliyathane Hizmetleri 
Anestezi 
Elektronörofizyoloji 
Fizyoterapi 
İlk ve Acil Yardım 
Odyometri 
Radyoterapi 
Tıbbi Dokümantasyon ve Sekreterlik 
Tıbbi Görüntüleme Teknikleri 
Yaşlı Bakımı

SAĞLIK PROGRAMLARI

Aşçılık 
Bankacılık ve Sigortacılık 
Çocuk Gelişimi 
Dış Ticaret
E-Ticaret ve Pazarlama 
Mahkeme Büro Hizmetleri 
Sivil Havacılık ve Kabin Hizmetleri 
Turizm ve Otel İşletmeciliği 

SOSYAL PROGRAMLAR

Grafik Tasarımı
İç Mekan Tasarımı
Saç Bakımı ve Güzellik Hizmetleri

TASARIM PROGRAMLARI MESLEĞİN OLACAK

GELECEĞİN OLACAK

E-BÜLTEN KÜNYE
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Yayın Yönetmeni: Sinem HOŞGÖR
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Bu bültenin içeriklerin tamamı, İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu’nun yazılı izinleri ve yayın hakları

altında olup, alıntı yaparken kaynak gösterilmesi gerekmektedir. Bu e-bülten yalnızca İstanbul Şişli

Meslek Yüksekokulu ile ilgili haber, duyuru ve etkinlikleri paylaşmak amacıyla gönderilmektedir. 

G
İR
İŞ

G
İR
İŞ

65



2025-2026 AKADEMİK YILI AÇILIŞ TÖRENİ
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İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu’nun 2025-2026 Akademik Yılı

Açılış Töreni, büyük bir coşku ve heyecanla Konferans Salonu’nda

gerçekleştirildi.

Törene Mütevelli Heyet Başkanımız İbrahim Aybar, mütevelli heyet üyelerimiz,

Kurucu Müdürümüz Prof. Dr. Aynur Aydın, akademik ve idari kadromuz ile çok

sayıda davetli katıldı. Yeni akademik yılın ilk gününde salonu dolduran

öğrencilerimiz, törene ayrı bir enerji ve dinamizm kattı.

İstiklal Marşı ve Saygı Duruşu ile başlayan tören, kurumumuzun eğitim-

öğretim vizyonunu yansıtan tanıtım filmi ile devam etti. Geçmişten bugüne

yürüdüğümüz yolu ve geleceğe dair hedeflerimizi aktaran film, salonda büyük

ilgi gördü.

Açılış konuşmasını yapan İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Müdürümüz  

Doç. Dr. Selin Sarılı, yeni akademik yılın öğrencilerimizin bilimsel bilgiyle

buluşacağı, mesleki donanımlarını güçlendireceği ve kariyer olanaklarını

geliştireceği bir dönem olacağını vurguladı. Mütevelli Heyet Başkanımız

İbrahim Aybar, öğrencilerimize hitaben çağın fırsatlarını yakalamalarını ve

akademik yılı başarıyla geçirmelerini diledi. Kurucu Müdürümüz Prof. Dr.

Aynur Aydın ise tören kapsamında Açılış Dersini gerçekleştirdi.

Törende ayrıca İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu’nun akademik başarılarına

ve kurumsal gelişimine katkı sunan isimler onurlandırıldı. On yıl ve üzeri

görev yapan akademik ve idari personelimize “10. Yıl Plaketleri”, uluslararası

akademik yayınlara katkı sunan öğretim üyelerimize ise SCI Yayın Ödülleri ve

En Fazla Akademik Yayın Üretimi Ödülü takdim edildi.



2025-2026 AKADEMİK YILI AÇILIŞ TÖRENİ / 10. YIL ÖDÜLLERİ
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4. ULUSLARARASI BİLİM, İNOVASYON VE EĞİTİM KONGRESİ
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İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Uluslararası Vizyon Üniversitesi

tarafından düzenlenen 4. Uluslararası Bilim, İnovasyon ve Eğitim

Kongresi (ICSIE), Kuzey Makedonya’nın Gostivar kentinde 6-7 Kasım

tarihlerinde gerçekleştirildi. Uluslararası Vizyon Üniversitesi ev

sahipliğinde gerçekleştirilen ve bu yılki teması “Dijital Çağda

Disiplinlerarası Köprüler” olan kongrede 8 farklı ülkeden

akademisyenler, araştırmacılar ve öğrenciler bir araya geldi.

Uluslararası Vizyon Üniversitesi Rektörü Prof. Ahmet Vecdi Can, İstanbul

Şişli Meslek Yüksekokulu Müdürümüz Doç. Dr. Selin Sarılı ve Nova Pazar

Üniversitesi’nden Prof. Dr. Ergin Haliç kongrenin açılış konuşmalarını yaptı.

Prof. Dr. Can, kongreye ev sahipliği yapmanın mutluluğunu yaşadıklarını

belirtti. Doç. Dr. Sarılı da bilimsel üretimde uluslararası iş birliklerinin

önemine vurgu yaparak, iş birliklerinin güçlenerek devam etmesini

hedeflediklerini söyledi.

Açılış konuşmalarının ardından Prof. Dr. Fadıl Hoca’nın moderatörlüğünde

“Dijital Çağda Toplumsal Dönüşüm: Hukukun Evrimi, İş Modelleri ve

Eğitimde Kişiselleşme” başlıklı özel oturum düzenlendi. Prof. Dr. Dzenis

Bajramovic “Ekonomide Yapay Zeka: Dijital Çağda İş Modellerinin

Dönüşüm”, “Prof. Dr. Aybeyan Selim “Yükseköğretimde Yapay Zeka:

Otomasyondan Kişiselleştirmeye” başlıklı sunumlar yaptı. Özel oturumun

ardından Üsküp, Şişli, İstanbul, Ankara, Saraybosna, Astana, Budapeşte adlı

oturumlara geçildi. 
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İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu akademisyenleri de kongrede aktif biçimde

yer alarak bilimsel çalışmalarını uluslararası platformda paylaştı.

Kongrede Bildiri Sunan Akademisyenlerimiz:

Yüksekokul Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Burak Alkan “Okul Öncesi Dönemde

Fiziksel Okuryazarlığın İzini Sürmek”

Ameliyathane Hizmetleri Programı Başkanı Öğr. Gör. Nisanur

Mutluşahinoğlu “Sağlık Hizmetlerinde POKA-YOKE Uygulaması” ve

“Yaşamın Son Dönemi Bakımında Hemşirelerin Rolü”

Anestezi Programı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Sevda Pınar Mehel Tutuk “Dijital

Çağ ve Ruh Sağlığı: Psikolojik İyi Oluş Üzerine Bir İnceleme”

Grafik Tasarımı Programı Başkanı Öğr. Gör. Çınar Derya İncesu Karahan

“Değişken Font Sürecinde Animasyonun Yeri: İş Bankası Müze Mono Örneği”

E-Ticaret Programı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Merve Özhan “Ağızdan Ağıza

Pazarlamanın Gösterişçi Tüketim Davranışları Üzerine Sistematik Bir

Derleme”

İlk ve Acil Yardım Programı Başkanı Öğr. Gör. Derya Bolat, “Klinik Becerilerin

Güçlendirilmesinde Similasyon Tabanlı Eğitim: Yeni Nesil Yaklaşımlar”,

Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Program Başkanı Öğr. Gör. Hatice Doğru

Çukur, Öğr. Gör. Zeki Karpat, Radyoterapi Programı Öğr. Gör. Zeynep Akyol

“Radyogramların Kalitesi Üzerine Etkili Faktörlerden Topuk (UÇ) Etkisi ve

Tıbbi Görüntüleme Tekniklerinin Önemi”

Grafik Tasarımı Programı Öğr. Gör. Dr. Lütfiye Gül Gündüz “UNESCO ve Yerel

Zanaatin Buluşma Noktası: Buldan Dokumaları Örneği”

4. ULUSLARARASI BİLİM, İNOVASYON VE EĞİTİM KONGRESİ
A
K
A
D
E
M
İK

A
K
A
D
E
M
İK

1615



4. ULUSLARARASI BİLİM, İNOVASYON VE EĞİTİM KONGRESİ
A
K
A
D
E
M
İK

A
K
A
D
E
M
İK

Kongre kapsamında, Radyoterapi Programı öğrencilerimiz Beyzanur Belkız ve

Neşrah Oğhan, program akademisyenleri Dr. Öğr. Üyesi Gizem Köprülülü

Küçük ve Öğr. Gör. Zeynep Akyol danışmanlığında hazırladıkları “Eğitimde

Sürdürülebilirlik Perspektifinden Atık Kağıtların Yeniden Değerlendirilmesi:

Çevre Dostu Eğitim Materyali Tasarımı” başlıklı bildirileriyle uluslararası bir

akademik platformda yer aldılar. Öğrencilerimiz, ilk kez yurtdışı akademik

deneyimi yaşamalarının akademik gelişimleri ve kariyer planlamaları açısından

son derece faydalı olduğunu belirterek, gelecekte benzer uluslararası

etkinliklerde yer almayı hedeflediklerini ifade ettiler.

Elektronörofizyoloji Programı Öğr. Üyesi Merve Çörekçi “Beyin Bilgisayar

Arayüzü ile Transkraniyal Manyetik Stimülasyonun Entegrasyonu:

Nöromotor Öğrenmede Yeni Ufuklar”

Grafik Tasarımı Programı Öğr. Gör. Tuğçe Bulut “Jenerik Tasarımında

İllustrasyonun Önemi: Suluboya Filmi Jenerik Örneği”

Radyo ve Televizyon Programcılığı Öğr. Gör. Dr. Dinçer Adiller “Dijital

Bölünmeden Dijital Eşitsizliklere: İstanbul’da Dijital Sermaye Üzerine Bir

Araştırma”

Radyoterapi Programı Dr. Öğr. Üyesi Gizem Köprüllü Küçük, Öğr. Gör.

Zeynep Akyol, Nerşah Oğhan, Beyzanur Belkız “Atık Kağıtlardan

Sürdürülebilir Eğitim Materyali Tasarımı”

Yaşlı Bakımı Programı Başkanı Öğr. Gör. Reyhan Sakallı “Hemşirelikte

Telesağlık Kullanımı: Güncel Yaklaşımlar ve Gelecek Perspektifleri”

Öğr. Gör. Sedef Şenbil Alp “Mobil Sağlık Uygulamaları ve Hasta Yönetimi”

Dr. Öğr. Üyesi Zeki Karpat ve Öğr. Gör. Zeynep Akyol “Radyogramların

Kalitesi Üzerine Etkili Faktörlerden Topuk (uç) Etkisi ve Tıbbi Görüntüleme

Tekniklerinin Önemi”

Dr. Öğr. Üyesi Fatma Dikçal Akarsu “Organik Kimya Eğitiminde Anal

Laboratuvar Rolü: Teknolojik Yenilikler, Pedagojik Yaklaşımlar ve Meta-

Analitik Değerlendirme”

Kongre, disiplinlerarası akademik etkileşimi güçlendirerek, yenilikçi

araştırmaların paylaşımına katkı sağladı. İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu

akademisyenlerinin uluslararası ölçekte gerçekleştirdiği bu katılım, kurumun

bilimsel üretkenliğini, uluslararası görünürlüğünü ve sürdürülebilir akademik

iş birliklerini bir kez daha ortaya koydu.
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ERASMUS+ GÜNLERİ ETKİNLİĞİ

Yüksekokulumuzda düzenlenen Erasmus+ Günleri kapsamında

öğrenciler, bilgi yarışmaları ve eğlenceli etkinliklerle farklı ülkeler ve

kültürler hakkında bilgi edindi.

Etkinlikte öğrenciler, bilgi yarışmaları aracılığıyla Erasmus programı ve

uluslararası kültürler hakkında eğlenceli bir öğrenme deneyimi yaşadı.

Katılımcılar hem öğrendi hem de keyifli vakit geçirdi. Günün sonunda kazanan

öğrencilerimize küçük hediyeler takdim edilerek etkinliğin coşkusu artırıldı. Bu

buluşma, Erasmus’un sunduğu fırsatları keşfetmek ve paylaşmanın önemini

deneyimleme açısından değerli bir deneyim sağladı.
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ERASMUS+ GÜNLERİ ETKİNLİĞİ
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ASUDE YAŞAM MERKEZİ İLE İŞ BİRLİĞİ

Yüksekokulumuz, öğrencilerin mesleki gelişimi ve toplumsal projelere

katılımını desteklemek amacıyla Asude Yaşam ve Sağlık Merkezi ile iş

birliği protokolü imzaladı.

Protokol kapsamında sosyal sorumluluk projeleri, eğitim ve seminerler,

kültürel ve sosyal etkinlikler ile staj olanakları yürütülecek. Merkezde oluşacak

istihdam fırsatlarında mezun öğrenciler öncelikli olarak değerlendirilecek. Bu

iş birliği, öğrencilerin mesleki yetkinliklerini artırmayı ve toplum yararına

sürdürülebilir projeler üretmeyi hedefleyen önemli bir adım olarak öne

çıkıyor.
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4. SİGORTA SEKTÖRÜ FUARI

Bankacılık ve Sigortacılık Programı öğrencileri, 4. Sigorta Sektörü

İşbirliği Fuarı ve Kongresi’nde sektörle buluştu.

Program Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Sibel Kahraman Ak ve Öğr. Gör. Turusan

Bağcı eşliğinde katılan öğrenciler, sigorta sektöründeki güncel gelişmeleri

takip ederek alan uzmanlarıyla birebir iletişim kurma fırsatı buldu. Etkinlikte

dijitalleşme, risk yönetimi, müşteri ilişkileri ve sigorta mevzuatındaki güncel

değişiklikler gibi konular değerlendirildi. Katılım, öğrencilerin mesleki

yetkinliklerini artırmalarına, saha deneyimlerini geliştirmelerine ve kariyer

farkındalıklarını güçlendirmelerine önemli katkı sağladı.



ESER HOTELS İLE İŞ BİRLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Aşçılık ve Turizm programları

öğrencilerinin mesleki gelişimini desteklemek amacıyla Eser Hotels

grubu ile iş birliği protokolü imzaladı.

Protokol kapsamında öğrenciler, staj imkânları, gerçek otel ortamında

uygulamalı eğitim, seminerler ve atölye çalışmaları ile mesleki deneyim

kazanacak. Mezunlar sektörde istihdam desteği alırken, öğrenciler

danışmanlık ve mentorluk hizmetlerinden faydalanabilecek. Bu iş birliği,

öğrencilerin gerçek iş ortamına hazırlanmasını ve nitelikli iş gücü olarak

yetişmesini destekleyen önemli bir adım olarak öne çıkıyor.
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KEFERNAHUM FİLM ANALİZİ

“Kefernahum” filmi, çocuk hakları, ihmal ve istismar temaları üzerinden

öğrenciler için özel bir analiz oturumu ile gösterildi.

Çocuk Gelişimi Bölümü öğrencileri, Beyrut’ta yaşam mücadelesi veren

Zain’in dramatik hikayesini konu alan filmi izledi. Gösterimin ardından Klinik

Psikolog Berrenur Küpeli rehberliğinde, film çocuk ihmal ve istismarı

bağlamında detaylı şekilde analiz edildi. Etkinlik, öğrencilerin mesleki

farkındalıklarını artırarak çocuk haklarına dair duyarlılık kazanmalarını

sağladı.



6. ÇOCUK GELİŞİMİ KONGRESİ ULUSLARARASI İŞ BİRLİĞİ

Çocuk Gelişimi Programı akademisyenlerimiz, Konya’da düzenlenen 6.

Uluslararası Çocuk Gelişimi Kongresi’nde bilimsel çalışmalarıyla yer aldı.

Akademisyenlerimiz, kongrede çizgi filmler yoluyla değer aktarımı, refleksoloji, sosyal

medya ve çocuk hakları temalarında araştırmalarını ve atölye çalışmalarını sundu.

Bu katılım, yüksekokulumuzun ulusal ve uluslararası akademik görünürlüğünü

güçlendirdi ve bilimsel üretkenliğini ön plana çıkardı. Kongrede sunulan çalışmalar,

katılımcılar tarafından büyük ilgi gördü ve akademik tartışmalara önemli katkılar

sağladı. Böylece akademisyenlerimiz, çocuk gelişimi alanındaki güncel yaklaşımları

ve araştırma sonuçlarını mesleki ağlarla paylaşma fırsatı buldu.

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Yaşlı Bakımı Programı öğrencilerinin

uluslararası deneyim kazanmasını sağlamak amacıyla Betreutes Wohnen

Yaşlı Bakım Merkezi ile protokol imzaladı.

Protokol kapsamında öğrenciler, Avusturya’da staj, uygulamalı gözlem ve

gerçek ortamda pratik eğitim fırsatı elde edecek. Mezunlar, gerekli Almanca

yeterliliklerini sağladıklarında merkezde iş başvurusunda bulunabilecek. Ayrıca

ortak seminerler, eğitimler ve proje çalışmaları ile bilgi ve deneyim paylaşımı

güçlendirilecek, bu sayede öğrencilerin mesleki gelişimi ve mezuniyet sonrası

istihdam olanakları desteklenecek.
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GÜZ DÖNEMİ AKADEMİK KURULU

2025–2026 Güz Dönemi Akademik Kurul Toplantısı, akademik faaliyet

planları ve performans değerlendirmeleri gündemiyle gerçekleştirildi.

Toplantı, açılış konuşması ve yeni akademik personelin tanıtımıyla başladı;

2024–2025 Akademik Birimler Performans Raporu doğrultusunda birimlerin

çalışmaları değerlendirildi. Katılımcılar, kalite, toplumsal katkı, eğitim ve

araştırma komisyonlarının 2025–2026 dönem planlarını görüştü ve Program

Danışma Kurullarının oluşturulma süreci hakkında bilgi aldı. Ayrıca en çok

akademik yayın gerçekleştiren ve uzun yıllar görev yapan personel, teşekkür

belgeleriyle ödüllendirilerek katkıları takdir edildi.
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EKOLİFE İLE İŞ BİRLİĞİ

Yüksekokulumuz ile Ekolife Yaşam Merkezi, öğrencilerin mesleki

gelişimi ve toplumsal projelere katılımını destekleyecek protokol

imzaladı.

Protokol kapsamında sosyal sorumluluk projeleri, eğitim ve seminerler,

kültürel ve sosyal etkinlikler ile staj olanakları yürütülecek. Öğrenciler sahada

deneyim kazanırken, mezunlar merkezde oluşabilecek istihdam fırsatlarında

öncelikli değerlendirilecek. İş birliği ayrıca akademik çalışmalara katkı

sağlayarak öğretim elemanlarının saha verilerine ulaşmasını ve disiplinler

arası bilimsel üretimi desteklemeyi hedefliyor.
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KARANLIK ODA FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

Yüksekokulumuzda, “Karanlık Oda” projesi sahibi Tamer Vural ile

görme engelli bireylere yönelik farkındalık etkinliği düzenlendi.

Etkinlikte Tamer Vural, “Karanlık Oda” deneyimini ve görme engelli bireylerin

günlük yaşam mücadelelerini öğrencilerle paylaştı. Katılımcılar, kısa süreli

gözlerini kapatarak görme engelli bireylerin karşılaştığı zorlukları

deneyimleme fırsatı buldu. Bu anlamlı çalışma, empati kurmanın ve engelleri

birlikte aşmanın önemini vurgulayan değerli bir farkındalık etkinliği olarak

gerçekleştirildi.
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Aşçılık Programı Başkanı Öğr. Gör. Öznur Haşin, lise öğrencilerine

sektörel trendler ve kariyer fırsatları hakkında bilgi verdi.

Nişantaşı Rüştü Uzel Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileriyle bir araya

gelen Haşin, gastronomi sektöründe sürdürülebilir mutfak uygulamaları,

mesleki vizyon geliştirme ve kariyer planlama konularını aktardı. Etkinlik,

öğrencilerin mesleki yönelimlerini daha bilinçli şekillendirmelerine olanak

sağladı. Bu buluşma, mesleki eğitimde sürekliliği desteklerken nitelikli insan

kaynağı yetiştirilmesi açısından önemli bir adım niteliği taşıdı.
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KALİTE ELÇİLERİ TOPLANTISI

Kalite kültürünü güçlendirmek amacıyla kalite elçisi öğrencilerle yeni

dönem değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.

Kalite Koordinatörü Doç. Dr. Evin Doğan’ın katılımıyla düzenlenen toplantıda,

öğrenci odaklı çalışmalar ve eğitim-öğretim süreçlerindeki iyileştirmeler ele

alındı. Toplumsal katkı faaliyetleri, bilimsel araştırma kapasitesinin artırılması

ve program danışma kurullarının oluşturulmasına yönelik gelişmeler

paylaşıldı. Ayrıca güz döneminde yeni öğrenci kalite eğitimi düzenlenmesi ve

yeni elçilerin sürece dahil edilmesi kararlaştırıldı, akademik danışmanlık ve

kaliteyi doğrudan destekleyen uygulamalar değerlendirildi.
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YENİ DÖNEM KARŞILAMA ETKİNLİĞİ

2025–2026 eğitim-öğretim yılı, Maslak Yerleşkesi’nde düzenlenen

coşkulu karşılama programıyla başladı.

Uluslararası Ofisin katkılarıyla gerçekleştirilen etkinlik, kültürel çeşitliliğin ve

birlikteliğin ön plana çıktığı renkli bir buluşmaya dönüştü. Öğrenciler,

tanışma etkinlikleri ve sosyal aktiviteler sayesinde hem birbirleriyle kaynaşma

hem de kampüs yaşamını yakından tanıma fırsatı buldu. Akademik ve idari

kadro, kulüp çalışmaları, sosyal faaliyetler ve akademik süreçlerle ilgili bilgiler

paylaşırken, ikramlar ve etkileşimli etkinlikler yeni döneme enerjik bir

başlangıç yapılmasını sağladı.
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MEZUNLAR FİDAN DİKME ETKİNLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, mezunlarla bağı güçlendirmek ve

doğaya katkı sağlamak amacıyla “Mezunlar Fidan Dikme Günü”

etkinliği düzenledi.

Bu yıl ilk kez gerçekleştirilen etkinlikte, tüm mezunlar adına sembolik

fidanlar toprakla buluşturuldu ve çevre bilinci ile sürdürülebilir yaşam

farkındalığı güçlendirildi. Organizasyon, mezunlarla aidiyet bağını

pekiştirirken, dikilen her fidanın toplumsal sorumluluk anlayışının bir

yansıması olduğu vurgulandı. Etkinliğin geleneksel hâle getirilmesi

hedeflenirken, mezunların katılımıyla doğaya katkı sunan anlamlı bir

buluşma gerçekleşti.
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İSTANBUL E-TİCARET ZİRVESİ

E-Ticaret ve Pazarlama ile Dış Ticaret Programı öğrencileri, İstanbul E-

Ticaret, E-İhracat ve Tedarikçi Zirvesi’nde sektör temsilcileriyle buluştu.

Öğrenciler, e-ticaret platformları, lojistik firmaları ve dijital pazarlama

ajanslarının temsilcileriyle bir araya gelerek staj olanakları, iş süreçleri ve

sektörün güncel dinamikleri hakkında bilgi edindi. Zirvede ayrıca, öğrenciler

sektör profesyonelleriyle doğrudan iletişim kurarak kariyer hedeflerine

yönelik önemli bağlantılar geliştirme fırsatı yakaladı. Etkinlik, öğrencilerin

mesleki farkındalıklarını artırırken uygulamalı öğrenme ve sektörle

entegrasyon süreçlerini destekleyen değerli bir deneyim sundu.
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OYUNCAK MÜZESİ’NE ZİYARET

Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri, İstanbul Oyuncak Müzesi’nin 20.

yıl etkinlikleri kapsamında teknik geziye katıldı.

Ziyaret sırasında öğrenciler, geçmişten günümüze oyuncakların kültürel,

pedagojik ve teknolojik dönüşümünü yerinde inceleme fırsatı buldu. Farklı

dönemlere ait oyuncaklar aracılığıyla çocukluk kavramının tarihsel gelişimi,

oyunun öğrenmedeki rolü ve oyuncakların bilişsel, duygusal ve sosyal gelişim

üzerindeki etkileri gözlemlendi. Bu deneyim, öğrencilerin çocuk gelişimi

alanındaki güncel yaklaşımları takip etmelerini, kültürel değişimleri

gözlemlemelerini ve mesleki farkındalıklarını artırmalarını sağlayan eğitici ve

ilham verici bir öğrenme süreci sundu.
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PROFESYONEL BIÇAK KULLANIMI 

Aşçılık Programı, profesyonel mutfak ekipmanları alanında Türkiye’nin

önde gelen markalarından Pirge Bıçakları’nın katılımıyla öğrencilerimize

yönelik seminer düzenledi.

Profesyonel bıçak ve mutfak ekipmanları alanında yenilikçi tasarımları ile bilinen

Pirge Bıçakları ekibinin Amfi I’de gerçekleştirdiği seminere öğrencilerimiz yoğun

ilgi gösterdi. Pirge Bıçakları ekibi, teorik aktarımın yanı sıra gerçekleştirdikleri

demonstrasyonlarla öğrencilerimizin sektörel farkındalığını artırarak mesleki

gelişimlerine önemli katkılar sağladı. Öğrencilerimiz; profesyonel mutfaklarda

bıçak seçimi, doğru kesim teknikleri, bıçak güvenliği ve bakım süreçlerinin önemi

gibi sektörün temel niteliklerini uygulamalı örneklerle öğrenme fırsatı buldu. 

3837



MEME KANSERİ FARKINDALIK AYI

Radyoterapi Programı öğrencileri ve akademik kadro, Meme Kanseri

Farkındalık Ayı kapsamında çeşitli etkinlikler düzenledi.

Etkinlik kapsamında yüksekokul yerleşkesinde bilgilendirme çalışmaları

yapılarak öğrenciler ve personel farkındalığı simgeleyen pembe kurdeleler

taktı. Ardından Asude Yaşam Merkezi’ne yapılan ziyaretle meme kanseri

konusunda bilgilendirme yapıldı, erken teşhisin önemi vurgulandı ve günün

anısına katılımcılara birer gül takdim edildi. Bu çalışmalar, toplumsal bilinç

oluşturmak ve sosyal sorumluluk bilincini güçlendirmek açısından önemli bir

adım olarak değerlendirildi.
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PAYDAŞLARLA PROJE TOPLANTISI

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, paydaşlarla ortak projeler

geliştirmek üzere toplantı düzenledi.

Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Burak Alkan koordinasyonunda gerçekleştirilen

toplantıya akademik ve idari kadro ile Tanfer Vakfı, Fiin College, Hayata Renk

Ver Derneği ve Marmara Üniversitesi temsilcileri katıldı. Toplantıda,

toplumsal sorumluluk bilinciyle katma değer üreten projeler geliştirme ve

sürdürülebilir toplumsal katkı modelleri oluşturma amaçları ele alındı.

Önümüzdeki dönemde gerçekleştirilecek ortak etkinlik ve projelerin

planlanması konusunda katılımcılar kararlar aldı.
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T-FORCE AKADEMİ İLE İŞ BİRLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin mesleki gelişimini

desteklemek amacıyla T-Force Akademi ile protokol imzaladı.

Maslak Yerleşkesi’nde düzenlenen protokol törenine Mütevelli Heyet üyeleri,

T-Force Akademi yetkilileri ve yüksekokul yöneticileri katıldı. İş birliği

kapsamında öğrenciler uygulamalı eğitim ve staj imkânlarına erişirken,

teknik ve kişisel gelişim eğitimleri, istihdam fırsatları ve spor-sağlık

alanlarında ortak projeler yürütülebilecek. Protokol, yüksekokulun öğrenci

merkezli öğrenme yaklaşımını ve paydaş katılımını güçlendirerek

öğrencilerin mesleki beceri gelişimini ve istihdam edilebilirliğini artırmayı

hedefliyor.
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TOPLUMSAL KATKI İÇİN ADIMLAR

Toplumsal Katkı Komisyonu üyeleri, Türkiye İş Bankası 47. İstanbul

Maratonu’nda “İyilik Peşinde Koşuyorum” kampanyasına katıldı.

Toplumsal Katkı Komisyonu Başkanı ve Müdür Yardımcısı Öğr. Gör. Burak

Alkan ile Komisyon Üyesi Öğr. Gör. Reyhan Sakallı, Asya ve Avrupa’yı

birleştiren Türkiye İş Bankası 47. İstanbul Maratonu’na katıldı.

Akademisyenler, Tohum Türkiye Otizm Erken Tanı ve Eğitim Vakfı adına

koşarak otizmli çocukların erken tanı ve eğitim süreçlerine destek sağlamak

amacıyla farkındalık oluşturdu. Bu anlamlı etkinlik, toplumsal sorumluluk

bilincini pekiştirirken, bağışlarıyla iyilik hareketine katılan gönüllüler ve destek

veren akademisyenlerin çabalarını görünür kıldı.
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PART TİME İŞ VE KARİYER FIRSATLARI

Kariyer Merkezi, öğrencilerin iş ve staj olanaklarını öğrenmeleri için

“Part Time İş ve Kariyer Fırsatları” etkinliğini gerçekleştirdi.

Maslak Yerleşkesi’nde Plus İnsan Kaynakları, My Staff İnsan Kaynakları ve İBB

Sarıyer Bölgesel İstihdam Ofisi iş birliğiyle kurulan stantlarda öğrenciler,

sektördeki güncel iş ve staj fırsatları hakkında bilgi aldı. Etkinlik kapsamında

ayrıca özgeçmiş hazırlama, mülakat teknikleri ve kariyer planlama

konularında uzmanlardan birebir danışmanlık imkânı sunuldu. Katılımcılar,

profesyonel iş hayatına dair ipuçları edinirken kariyer gelişimlerini

destekleyecek deneyimler kazanma fırsatı yakaladı.
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CUMHURİYET 102. YIL COŞKUSU

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Cumhuriyetimizin 102. yılını

akademik kadro ve öğrencilerle birlikte coşkuyla kutladı.

Kurumsal İletişim Birimi koordinasyonunda Maslak Yerleşkesi Fuaye

Alanı’nda gerçekleştirilen etkinlikte, akademik ve idari kadro ile öğrenciler

Cumhuriyetimizin değerlerini gururla hatırladı. Grafik Tasarımı ve Çocuk

Gelişimi Programı öğrencilerinin hazırladığı 29 Ekim temalı sergiler

ziyaretçiler tarafından yoğun ilgi gördü. Sergideki çalışmalar,

Cumhuriyetimizin kazanımlarını, temel değerlerini ve geleceğe dair umutları

sanatsal bir ifadeyle yansıtarak etkinliğe renk kattı.
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LÖSEV’E DESTEK ETKİNLİĞİ

Odyometri Programı öğrencileri, Lösemili Çocuklar Haftası kapsamında

LÖSEV iş birliğiyle toplumsal farkındalık etkinliği düzenledi.

Maslak Yerleşkesi Fuaye Alanı’nda açılan stantta öğrenciler, LÖSEV’in

yürüttüğü projeler hakkında bilgilendirmelerde bulunarak gönüllülük

başvurularını kabul etti. Etkinlik, toplumsal duyarlılığı artırmayı ve dayanışma

kültürünü güçlendirmeyi hedeflerken, öğrencilerin sosyal sorumluluk

bilincini pekiştirme fırsatı sundu. Katılımcılar, bu anlamlı çalışmaya destek

olarak lösemi ile mücadele eden çocuklara yönelik farkındalığın

yaygınlaşmasına katkıda bulundu.
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RUNAİL & STALEX WORKSHOP

Saç Bakım ve Güzellik Programı, Runail ve Stalex iş birliğiyle uygulamalı

bir workshop etkinliği gerçekleştirdi.

Etkinlikte Runail firmasının tırnak bakımı ve nail art alanındaki yenilikçi

ürünleri tanıtılırken, Stalex markası profesyonel manikür ve pedikür

ekipmanları hakkında detaylı bilgiler sundu. Katılımcılar, alanında uzman

eğitmenler eşliğinde uygulamalı çalışmalar yaparak sektörde kullanılan ileri

teknoloji ürünleri birebir deneyimleme fırsatı buldu. Workshop, öğrencilerin

teknik becerilerini geliştirmelerine ve profesyonel markalarla doğrudan

iletişim kurarak sektörel vizyonlarını genişletmelerine olanak sağladı.
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DIŞ TİCARET ZİRVESİ

Dış Ticaret Kulübü, II. Dış Ticaret Zirvesi’ne katılarak sektörün güncel

gelişmelerini yakından takip etti.

Zirvede, Dış Ticaret Program Başkanı İsmail Can Albayrak ile Öğr. Gör. Beste

Feray Akçay Cebeci ve Öğr. Gör. Süleyman Yılmaz eşliğinde öğrenciler, dış

ticaretteki güncel gelişmeleri takip etme ve sektör temsilcileriyle iletişim kurma

fırsatı buldu. “Sürdürülebilir Dış Ticaret Fazlası Veren Türkiye Vizyonu” temasıyla

gerçekleştirilen etkinlik, katılımcılara kariyerlerine katkı sağlayacak deneyimler

sunarken uygulamalı öğrenme süreçlerini de destekledi. Öğrenciler, zirvede

edindikleri bilgilerle mesleki farkındalıklarını artırarak sektöre yönelik

vizyonlarını genişletme imkânı elde etti.

GASTRONOMİ MÜFREDAT ÇALIŞTAYI

Aşçılık Programı Başkanı Öğr. Gör. Öznur Haşin, Gastronomi Liseleri

Müfredat Hazırlama Çalıştayı’na uzman akademisyen olarak katıldı.

Çalıştayda akademisyenler, öğretmenler, sektör temsilcileri ve kurum yöneticileri bir

araya gelerek gastronomi eğitiminin mevcut müfredatının güçlü ve geliştirilmeye

açık yönlerini değerlendirdi. Katılımcılar, uygulamalı eğitim, sürdürülebilir mutfak

anlayışı, yöresel mutfak kültürünün korunması ve yenilikçi gastronomi

yaklaşımlarının eğitim programlarına entegrasyonu konularında fikir alışverişinde

bulundu. Etkinlik, gastronomi eğitiminin kalitesini yükseltmek, öğrencilerin mesleki

donanımlarını güçlendirmek ve Türkiye’nin gastronomi alanındaki uluslararası

rekabet gücünü artırmak açısından önemli bir adım olarak öne çıktı.
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VII. GELENEKSEL PARAMEDİK SEMPOZYUMU 

İlk ve Acil Yardım Programı, Paramedik Derneği iş birliğiyle VII.

Geleneksel Paramedik Sempozyumu’na katılarak öğrencileri güncel

mesleki gelişmelerle buluşturdu.

Sempozyumda acil sağlık hizmetlerinin yapısı, güncel kılavuzlar ve

paramediklerin sahadaki deneyimleri öğrencilerle paylaşılırken, alanında

uzman konuşmacılar bilgi ve deneyimlerini aktardı. Etkinlik, öğrencilerin

mesleki farkındalıklarını artırmayı ve teorik bilgilerini uygulamalı perspektifle

pekiştirmeyi hedefledi. Akademisyenler, sektör temsilcileri ve öğrencilerin

yoğun katılımıyla gerçekleşen sempozyum, acil sağlık hizmetlerinin

gelişimine katkı sunan verimli bir platform olarak öne çıktı.
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2025 GASTROMASA FUARI

Aşçılık Programı, Gastromasa İstanbul Uluslararası Gastronomi

Konferans & Fuarı’nda öğrencileriyle birlikte yer aldı.

Bu yıl “10 Yılın Hikayeleri” temasıyla Haliç Kongre Merkezi’nde düzenlenen

etkinliğe Program Başkanı Öğr. Gör. Öznur Haşin ile Öğr. Gör. İrfan Yolaçan ve

Öğr. Gör. Gizem Esra Çelik eşliğinde öğrenciler katıldı. Katılımcılar, farklı

ülkelerden gelen şefler, sektör temsilcileri ve akademisyenlerle bir araya

gelerek güncel gastronomi trendlerini, yeni teknikleri ve sektöre yön veren

yaklaşımları yakından inceleme fırsatı buldu. Etkinlik, öğrencilerin mesleki

ağlarını genişletmelerine ve gastronomi dünyasına dair vizyonlarını

geliştirmelerine önemli katkı sağladı.

10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA TÖRENİ 

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal

Atatürk’ü vefatının 87. yılında saygı ve minnetle andı.

Maslak Yerleşkesi -3. kat fuaye alanında düzenlenen 10 Kasım Atatürk’ü

Anma Töreni, öğrenci, akademik ve idari personelin katılımıyla gerçekleştirildi

ve saat 09.05’te saygı duruşu ile İstiklâl Marşı’nın okunmasıyla başladı. Müdür

Yardımcısı Öğr. Gör. Burak Alkan’ın günün anlam ve önemine dair

konuşmasının ardından, Müzik Kulübü tarafından Atatürk’ün sevdiği

şarkılardan oluşan müzik dinletisi sunuldu. Tören, duygu yoğunluğu içinde

Atatürk’ün fikirleri, ilke ve inkılaplarının önemi vurgulanarak sona erdi.
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İTALYAN MUTFAĞI WORKSHOP

Aşçılık Programı öğrencileri, İtalyan Haftası kapsamında Gastrometro’da

düzenlenen özel workshop ile İtalyan mutfağını deneyimledi.

Aşçılık Programı Öğr. Gör. İrfan Yolaçan eşliğinde gerçekleştirilen etkinlikte,

öğrenciler profesyonel mutfak deneyimlerini geliştirme fırsatı buldu. Dünya

gastronomisinde önemli bir yere sahip olan ve 42 yıldır Michelin yıldızını koruyan

La Primula Restoranı şefi Andrea Canton, workshop kapsamında İtalyan

mutfağının temel tekniklerini, özgün pişirme yöntemlerini ve yaratıcı yaklaşımını

öğrencilerle paylaştı. Katılımcılar, sektörün önde gelen bir şefinden uygulamalı

eğitim alarak hem teknik becerilerini artırdı hem de uluslararası mutfak kültürüne

dair değerli deneyimler edindi.
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BAHÇEDE VOLEYBOL TURNUVASI

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Spor Kulübü ve Eğlence Kulübü iş

birliğiyle Bahçede Voleybol Turnuvası gerçekleştirildi.

Maslak Yerleşkesi -3. Kat Voleybol Sahası’nda düzenlenen turnuvada

öğrenciler, hem rekabeti hem de takım ruhunu deneyimleme fırsatı buldu.

Dört takımın mücadele ettiği etkinlikte toplam üç maç oynanırken, renkli ve

enerjik atmosferiyle dikkat çeken turnuva, tribündeki seyircilerin coşkulu

desteğiyle daha da canlı geçti. Günün sonunda kazanan dostluk olurken,

etkinlik sporun birleştirici gücünü ve öğrenciler arasındaki dayanışmayı ön

plana çıkardı.
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LOGİTRANS FUARI

Dış Ticaret Kulübü öğrencileri, sektörün önde gelen etkinliklerinden

Logitrans Uluslararası Transport ve Lojistik Fuarı’na katıldı.

Fuar kapsamında öğrenciler, lojistik süreçler, dış ticaret uygulamaları ve

sektördeki yenilikçi çözümler hakkında bilgi edinerek sektör temsilcileriyle bir

araya geldi. Bu deneyim, öğrencilerin mesleki farkındalığını artırırken,

uygulamalı öğrenme süreçlerini destekleyen ve sektörle bütünleşik öğretim

modelinin önemini ortaya koyan bir fırsat sundu. Ziyaret, öğrencilerin kariyer

hedeflerini belirlemelerine ve sektördeki profesyonel ağlarını genişletmelerine

de katkı sağladı.
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KIVILCIM DERNEĞİ İLE İŞ BİRLİĞİ 

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Kıvılcım Derneği ile toplumsal katkı

odaklı iş birliği protokolü imzaladı.

Protokol, eğitim, sosyal sorumluluk ve farkındalık çalışmalarının sürdürülebilir

şekilde yürütülmesine yönelik kapsamlı bir çerçeve sunarken, eğitim,

seminer, atölye, gönüllülük projeleri ve toplumsal farkındalık kampanyaları

gibi ortak faaliyetleri kapsıyor. Bu iş birliği ile her iki kurum, bilgi, deneyim ve

kaynaklarını paylaşarak toplumsal fayda üretme kapasitesini artırmayı ve

öğrenci merkezli öğrenme yaklaşımlarını güçlendirmeyi hedefliyor.

5655



“DÖRT YANIMDA MÜZİK” GÖSTERİSİ

Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri, “Dört Yanımda Müzik” gösterisine

katılarak çocukların ritim, ses ve hareketle dünyayı keşfetme

süreçlerini sahnede gözlemledi.

Program öğretim görevlilerinin eşliğinde gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler,

müziğin çocuk gelişimindeki çok yönlü etkilerini uygulamalı olarak

deneyimleyerek ritmin öğrenme, iletişim ve duygusal ifade süreçlerindeki

önemine dair farkındalık kazandı. Etkinlik, öğrencilerin mesleki

donanımlarını güçlendirirken, yaratıcı uygulamalarla öğrenme deneyimini

zenginleştirme ve çocuk odaklı sanat etkinliklerini yerinde gözlemleme fırsatı

sundu.
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24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ 

24 Kasım Öğretmenler Günü’nü akademik kadromuzla bir araya gelerek

coşku ve minnet duygusuyla kutladık. 

Öğretmenliğin taşıdığı değer, sorumluluk ve toplumsal katkıyı bir kez daha

hatırladığımız bu özel günde, tüm akademik personelimize özverili hizmetleri

için teşekkürlerimizi ilettik. Kurumsal İletişim ve Dijital İletişim Birimi tarafından

hazırlanan özel hediyeler, öğretim üyelerimize bizzat takdim edilerek günün

anlamı daha da zenginleştirildi. Bu jest, akademik kadromuzun emeklerine

duyduğumuz saygı ve minnettarlığın bir göstergesi oldu. Geleceğe yön veren,

bilgi birikimleri, akademik yetkinlikleri ve rehberlikleriyle öğrencilerimize ilham

kaynağı olan tüm öğretim elemanlarımıza içten teşekkürlerimizi sunuyoruz. 
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DİSLEKSİ FARKINDALIK SEMİNERİ

Çocuk Gelişimi Programı ve Özel Gereksinimli Öğrenci Birimi iş

birliğiyle “Birlikte Daha Güçlüyüz: Disleksi Farkındalık Semineri”

gerçekleştirildi.

Seminerde Disleksi Aileleri Tanı, Eğitim ve Dayanışma Derneği Başkanı

Zeynep Örgeler ile Eğitim ve Proje Koordinatörü Uzm. Özel Eğitim

Öğretmeni Dilovan Alaçam, disleksiyle yaşayan çocukların eğitim süreçleri,

aile desteği ve toplumsal farkındalığın önemine ilişkin kapsamlı bilgiler

paylaştı. Etkinlikte öğrenciler öğrenme güçlüğü, erken tanı ve destek

yaklaşımları hakkında bilinçlenirken, kurum personeli Kenan Öz’ün şiir

sunumu ile etkinliğe farklı bir katkı sağlandı.
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HAVACILIK MÜZESİ’NE ZİYARET

7 Aralık Uluslararası Sivil Havacılık Günü kapsamında, Sivil Havacılık

Kabin Hizmetleri Programı tarafından İstanbul-Yeşilköy’de bulunan

Havacılık Müzesi’ne teknik inceleme ziyareti gerçekleştirildi.

Program akademisyenleri ve öğrencilerinin katılımıyla düzenlenen ziyarette

öğrenciler, sivil ve askeri havacılığın gelişim süreçlerini yerinde gözlemleyerek

havacılık tarihine ilişkin bilgi altyapılarını güçlendirme fırsatı buldu. Müze

bünyesinde sergilenen uçak, helikopter ve tarihsel ekipmanların yanı sıra

Türk havacılığına yön veren öncü isimlere ilişkin içerikler incelenerek, teorik

derslerde edinilen bilgiler somut örneklerle pekiştirildi ve havacılığın kültürel

mirasına yönelik farkındalık artırıldı.
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DÜNYA KARTPOSTAL GÜNÜ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu’nda Dünya Kartpostal Günü

kapsamında öğrenciler için farkındalık etkinliği düzenlendi.

Etkinlikte Uzman Psikolog Uzm. Psk. Berrenur Küpeli, öğrencilerle hazırladığı

kartpostalları paylaşarak teknolojinin hayatımızdaki rolü, farkındalık ve anın

değerini vurgulayan notlar ile günün anlamını aktardı. Öğrenciler, bu

uygulama sayesinde hem farkındalık geliştirme hem de günlük yaşamda

teknolojiyi dengeli kullanma konularında bilinçlenme fırsatı buldu.
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LÖSEV İLE İŞ BİRLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Lösemili Çocuklar Vakfı (LÖSEV)

arasında toplumsal faydayı artırmaya yönelik iş birliği protokolü

imzalandı.

İmzalanan protokol, eğitim, gönüllülük ve farkındalık faaliyetlerinin kurumsal

düzeyde sürdürülebilir biçimde yürütülmesine yönelik kapsamlı bir çerçeve

sunarken, sivil toplumla iş birliğinin güçlendirilmesini hedefliyor. Bu iş birliği

ile her iki kurumun bilgi, deneyim ve kaynaklarını paylaşarak toplumsal katkı

üretme kapasitesinin artırılması ve öğrenci merkezli sosyal sorumluluk

çalışmalarının yaygınlaştırılması amaçlanıyor.
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YÖKAK DEĞERLENDİRME SÜRECİ 

1-3 Aralık tarihleri arasında gerçekleştirilen YÖKAK Dış Değerlendirme

sürecimiz başarıyla tamamlandı.

Kurumun kalite standartlarını yükseltme hedefi doğrultusunda yürütülen

değerlendirme sürecinde, akademik ve idari birimlerin katılımıyla kalite

güvencesi sistemi bütüncül bir yaklaşımla ele alınarak kurumsal işleyiş

kapsamlı biçimde gözden geçirildi ve sürdürülebilir kalite anlayışının

güçlendirilmesine yönelik önemli bir aşama kaydedildi. Sürece özveriyle katkı

sunan Kalite Koordinatörü Doç. Dr. Evin Doğan’a, kalite komisyonu üyelerine

ve emeği geçen tüm akademik ve idari personele teşekkür ederiz.
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İSTANBUL ADLİYESİ ZİYARETİ

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı 2. sınıf öğrencileri, Öğr. Gör. Özlem

Ciğerim öncülüğünde İstanbul Adliyesi’ne teknik gezi gerçekleştirdi.

Çağlayan’daki İstanbul Adliyesi’nde farklı mahkemelerde yürütülen

duruşmalara katılan öğrenciler, yargılama süreçlerini yerinde gözlemleyerek

duruşma salonlarının işleyişi ile mahkeme personelinin görev ve

sorumlulukları hakkında uygulamalı bilgi edindi. Gerçekleştirilen ziyaret

sayesinde öğrenciler teorik bilgilerini pratik deneyimle pekiştirirken, adli

hizmetler alanına yönelik mesleki farkındalık ve motivasyonlarını güçlendirdi.
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SUSHİ WORKSHOP

Aşçılık Programı öğrencileri, Orōro Sushi Bar iş birliğiyle düzenlenen

Sushi Workshop etkinliğinde Uzak Doğu mutfak kültürünü uygulamalı

olarak deneyimledi.

Eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilen atölye çalışmasında öğrenciler, temel

sushi yapım tekniklerinden kültürel gastronomi bilgilerine uzanan kapsamlı

bir içerikle hem mutfak becerilerini geliştirdi hem de farklı bir mutfak

kültürünü yakından tanıma fırsatı buldu. Etkinlik, sektör iş birliklerinin

uygulamalı eğitim süreçlerine katkısını ortaya koyarken öğrencilerin mesleki

donanımlarını güçlendirmelerine olanak sağladı.
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UKULELE VE OYUN SAATİ

Çocuk Gelişimi Programı tarafından Çocuk ve Müzik dersi kapsamında

“Öğretmen Yaren ile Ukulele ve Oyun Saati” etkinliği öğrencilerin aktif

katılımıyla gerçekleştirildi.

Müzik Öğretmeni Yaren Kızılgedik’in katılımıyla Collesium sınıfında

düzenlenen etkinlikte öğrenciler; ritim duygusunu geliştiren, müziksel

farkındalığı artıran ve oyun temelli öğrenmeyi destekleyen uygulamalara

aktif olarak katılım sağladı. Uygulamalı çalışmalar sayesinde öğrenciler, çocuk

gelişiminde müziği etkili bir öğrenme aracı olarak kullanma, oyunlaştırılmış

etkinlik tasarlama ve çocuklarla iletişimde yaratıcı yöntemler geliştirme

konularında mesleki bilgi ve becerilerini güçlendirdi.
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İSTANBUL MODERN İLE İŞ BİRLİĞİ 

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, kültür ve sanat alanındaki iş

birliklerini güçlendirme vizyonu doğrultusunda İstanbul Modern ile iş

birliği protokolü imzaladı.

Protokol kapsamında öğrencilerimiz ve personelimiz, İstanbul Modern’in süreli ve

kalıcı sergilerini ücretsiz ve rehber eşliğinde ziyaret edebilecek; ayrıca öğrencilerimiz

için staj, gönüllü katılım ve istihdam olanakları değerlendirilecektir. Bu iş birliği,

kurumumuzun toplumsal katkı misyonunu desteklerken öğrencilerimizin kültürel

farkındalığını artırmayı ve sanatla daha güçlü, sürdürülebilir bir bağ kurmalarını

amaçlamaktadır. Sanat alanındaki profesyonel deneyimlere erişim,

öğrencilerimizin mesleki gelişimlerine önemli katkılar sağlayacaktır.
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KARANLIK ODA PROJE ZİYARETİ

Çocuk Gelişimi Programı öğrencilerimiz, Kartal Borsa Mesleki ve Teknik

Anadolu Lisesi bünyesinde yürütülen Karanlık Oda Projesi’ni ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında öğrencilerimiz, hem mesleki gelişimlerine katkı sağlayan

hem de çocukların duyusal ve bilişsel gelişim süreçlerini farklı bir

perspektiften değerlendirmelerine imkân sunan öğretici deneyimler yaşadı.

Karanlık Oda Projesi yürütücüsü Tamer Vural’ın aktardığı bilgiler

doğrultusunda proje uygulamalarını yerinde inceleme fırsatı bulan

öğrencilerimiz, uygulamalı öğrenme ortamlarına ilişkin farkındalıklarını

artırdı. Etkinlik, mesleki bakış açılarını zenginleştiren verimli bir çalışma

olarak tamamlandı.
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KÜÇÜK KALPLERİN BÜYÜK HAKLARI

10 Aralık İnsan Hakları Günü kapsamında “Küçük Kalplerin Büyük

Hakları” başlıklı etkinlik Collesium Sınıfında gerçekleştirildi.

Etkinlikte Hayata Renk Ver Derneği Başkanı Melek Okur ve Marmara

Üniversitesi’nden Prof. Dr. Gürkan Sert, çocukların sağlık hakkı, gönüllülük

bilinci ve toplumsal dayanışmanın önemine dikkat çekti. Moderatörlüğünü

Müdür Yardımcımız Öğr. Gör. Burak Alkan’ın üstlendiği programda, çocuk

haklarına ilişkin farkındalığın artırılmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla

sürdürüleceği vurgulandı. Etkinlik, çocuk hakları konusunda toplumsal

duyarlılığın güçlendirilmesine katkı sağladı.
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SİNEMADA İNSAN HAKLARI

Radyo ve Televizyon Programcılığı Programı tarafından düzenlenen

etkinlikte ödüllü yönetmen Ali Rıza Erdemir öğrencilerimizle bir araya

geldi.

10 Aralık İnsan Hakları Günü kapsamında gerçekleştirilen “Sinemada İnsan

Hakları: Ali Rıza Erdemir’in Kısa Filmlerine Yolculuk” başlıklı etkinlikte Ali Rıza

Erdemir, kurmaca sinemanın insan haklarıyla kurduğu bağ ve kısa film

formunun anlatı gücü üzerine deneyimlerini paylaştı. Söyleşinin ardından

gösterilen filmler, yönetmenin hikâye evrenine ve sinemada temsil meselesine

dair güçlü bir tartışma zemini oluşturdu. Etkinlik, insan haklarını ve sinemanın

dönüştürücü gücünü birlikte düşünmeye yönelik önemli bir farkındalık sağladı.
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SAHADAN ZAFERLE ÇIKTIK

Erkek Futbol Takımımız, Boğaziçi Üniversitesi Anadolu Hisarı

Kampüsü’nde oynanan karşılaşmadan 2–1’lik galibiyetle ayrıldı.

Boğaziçi Üniversitesi Anadolu Hisarı Kampüsü’nde oynanan mücadelede

takımımız, maç öncesi tamamladığı disiplinli hazırlık sürecinin karşılığını

sahaya yansıttı. Baştan sona yüksek tempoda geçen karşılaşmada teknik ekip

yönetiminde oyunun kontrolünü büyük ölçüde elinde tutan Erkek Futbol

Takımımız, yakaladığı fırsatları etkili şekilde değerlendirerek skoru lehine

çevirdi. Karşılaşma sonunda elde edilen 2–1’lik galibiyet sezonun geri kalanı

için önemli bir motivasyon kaynağı olurken, takımımızı ve teknik ekibimizi bu

anlamlı başarıdan dolayı tebrik ediyoruz.
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E-TİCARET VE DİJİTAL TİCARET

Kariyer Merkezi Birimi tarafından düzenlenen seminerde, İhracatçı

Kadınlar Derneği Kurucu Başkanı Sevtap Küçük öğrencilerimizle bir

araya geldi.

E-Ticaret, Dış Ticaret ile Bankacılık ve Sigortacılık programı öğrencilerimize

yönelik gerçekleştirilen seminerde Sevtap Küçük, online ticaretin nasıl

yapılacağı, nelere dikkat edilmesi gerektiği, nereden başlanacağı ve nasıl

geliştirileceği gibi konularda bilgi ve deneyimlerini paylaştı. Seminer,

öğrencilerimizin e-ticaret ve dijital ticaret uygulamaları konusunda

farkındalık kazanmalarını sağlayarak iş dünyasına daha donanımlı şekilde

hazırlanmalarına katkı sundu.
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BAĞIMLILIKLA MÜCADELE SEMİNERİ

Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu ve Genç Yeşilay Kulübü tarafından

düzenlenen “Bağımlılık Kökeni ve Bağımlılıkla Mücadele Yaklaşımları &

Teknoloji Bağımlılığı” başlıklı etkinlik başarıyla gerçekleştirildi.

Etkinlikte Klinik Psikolog / Psikoterapist Mehmetcan Açıkgöz ve Klinik

Psikolog Gülru Ölçek, bağımlılığın psikolojik temelleri ile güncel mücadele

yöntemlerine ilişkin bilgi ve deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Seminer,

bağımlılığın kökenleri ve mücadele yaklaşımlarının yanı sıra günümüzde

giderek artan teknoloji bağımlılığı konusunda önemli bir farkındalık

oluşturdu.
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PART-TİME KARİYER BULUŞMASI

Kariyer Merkezi tarafından düzenlenen etkinlikte öğrenciler, part-time

çalışma olanakları hakkında bilgi edinerek iş dünyasıyla doğrudan

temas kurdu.

Etkinlik kapsamında öğrenciler, eğitim hayatlarını destekleyecek nitelikli iş

fırsatlarına ilişkin detaylı bilgi alırken kariyer planlamalarına katkı sağlayacak

önemli bağlantılar oluşturdu. Program, kariyer bilincinin geliştirilmesi ve

öğrencilerin istihdam edilebilirliğinin artırılması açısından verimli bir

platform sundu.

7473



İSTANBUL AKADEMİ İLE İŞ BİRLİĞİ 

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile İstanbul Akademi, öğrencilerin

eğitim ve mesleki gelişimlerini desteklemek amacıyla iş birliği

protokolü imzaladı.

Protokol kapsamında taraflar, eğitim faaliyetlerinden uygulamalı mesleki

çalışmalara kadar geniş bir alanda ortak projeler yürütmeyi taahhüt etti. İş

birliği ile öğrencilerin akademik ve mesleki yetkinliklerinin artırılması ve

sektöre donanımlı, deneyimli bireyler kazandırılması hedefleniyor. Ayrıca

gerçekleştirilecek ortak etkinlikler, seminerler ve uygulama odaklı

programlarla öğrencilerin sektörel deneyim kazanmaları ve iş dünyasıyla

daha güçlü bağlar kurmaları amaçlanıyor.
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ÇOCUK VE MÜZİK BULUŞMASI

Çocuk Gelişimi Programı, Çocuk ve Müzik dersi kapsamında Neşe

Oğuzsoy ve Meltem Ökten’i ağırladı.

Konuklar, kariyer yolculuklarını, yayımladıkları kitapları ve müziğin çocukların

eğitimine ile gelişimine sunduğu katkıları paylaşırken etkinlikte

gerçekleştirilen interaktif uygulamalar sayesinde öğrencilerin derse aktif

katılımı sağlandı. Program sonunda öğrenciler, çocuklarla yapılabilecek

müzik etkinliklerine ilişkin uygulamaya dönük bilgileri detaylı biçimde ele

alma ve konuklarla birebir etkileşim kurarak deneyimlerinden yararlanma

fırsatı buldu.
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SÜRDÜRÜLEBİLİR GASTRONOMİ

Sıfır Atık ve Gastronomide Sürdürülebilirlik dersi kapsamında

hazırlanan “Sürdürülebilir Gastronomi: Bilgiden Ürüne” sergisi

gerçekleştirildi.

Öğr. Gör. Gizem Esra Çelik rehberliğinde hazırlanan sergide öğrenciler,

çevresel sorumluluk, etik üretim ve bilinçli tüketim ilkeleri doğrultusunda

geliştirdikleri ürünleri ziyaretçilerle buluşturarak akademik bilgiyi somut

çıktılara dönüştürdü. Çalışmalar, sürdürülebilir mutfak uygulamalarının

eğitim yoluyla nasıl hayata geçirilebileceğini ortaya koyarken gastronominin

doğayla kurduğu güçlü ilişkiye dikkat çekerek geleceğin gastronomi

anlayışına ışık tuttu.

HAYATA RENK VER DERNEĞİ İLE İŞBİRLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, toplumsal fayda odaklı çalışmalarını

güçlendirmek amacıyla Hayata Renk Ver Derneği ile iyi niyet ve iş

birliği protokolü imzaladı.

Protokol kapsamında öğrencilerin sosyal sorumluluk bilincinin artırılması,

gönüllülük kültürünün yaygınlaştırılması ve toplum yararına kapsayıcı,

sürdürülebilir projelerin hayata geçirilmesi hedeflenirken; eğitim ve

farkındalık temelli ortak çalışmaların geliştirilmesi planlandı. Yüksekokul,

akademik bilgi birikimini toplumsal katkıya dönüştürmeyi önceleyen

yaklaşımı doğrultusunda sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliklerini kararlılıkla

sürdürmektedir.
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HARFLERİN KÜLTÜREL YOLCULUĞU

15 Aralık UNESCO Dünya Türk Dili Ailesi Günü kapsamında “Harflerin

ve Kelimelerin Kültürle Yolculuğu” başlıklı etkinlik gerçekleştirildi.

Etkinlikte konuşmacı olarak yer alan İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu TÖMER

Müdürü Zeki Sözer, Türk dilinin tarihsel derinliği, kültürel zenginliği ve evrensel

yolculuğuna ilişkin değerlendirmelerde bulunurken Türk Devletlerinden gelen

öğrenciler de kendi dillerine ve kültürlerine ait örnekler sunarak çok kültürlü

bir paylaşım ortamı oluşturdu. Türk dillerinde oynanan isim–şehir–bitki oyunu

etkileşimi artırarak programa keyifli anlar katarken, etkinlik dil ve kültür

bağlarını güçlendirme hedefiyle yoğun katılımla tamamlandı.
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GÜVENLİ SÜRÜŞ, GÜVENLİ GELECEK

“Güvenli Sürüş, Güvenli Gelecek” başlıklı Motosiklet ve Trafik Güvenliği

Semineri, motosiklet kullanıcılarının trafikteki hak ve sorumluluklarına

yönelik farkındalık oluşturmak amacıyla yoğun katılımla düzenlendi.

Seminerde avukat ve ilkyardım uzmanı konuklar, motosiklet kullanıcılarının

karşılaşabileceği hukuki süreçler, olası kazalarda izlenecek adımlar ve temel

ilkyardım uygulamaları hakkında kapsamlı bilgilendirmelerde bulundu.

Güvenli sürüş bilincini artırmayı hedefleyen etkinlik, katılımcıların sorularını

doğrudan uzmanlara yönelttiği interaktif bölümle tamamlandı.
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DİJİTAL PAZARLAMA SÖYLEŞİSİ 

E-Ticaret ve Pazarlama Programı öğrencileri, dijital pazarlama uzmanı

İbrahim Dinek ile düzenlenen söyleşide bir araya geldi.

Söyleşide dijital pazarlamanın e-ticaret sektöründeki stratejik önemi,

güncel uygulamalar, sektördeki dönüşüm ve kariyer olanakları ele alınırken

İbrahim Dinek saha deneyimlerinden örnekler paylaşarak öğrencilerin

mesleki bakış açılarını geliştirmelerine katkı sağladı. Etkinlik, öğrencilerin

güncel trendler hakkında bilgi edinmesine ve kariyer planlamalarına yön

verecek kazanımlar elde etmesine imkân tanıyan interaktif soru-cevap

bölümüyle tamamlandı.
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ALBARAKA TÜRK KAMPÜSTE

Kariyer Merkezi tarafından düzenlenen etkinlikte Bankacılık ve

Sigortacılık Programı öğrencileri, Albaraka Türk temsilcileriyle bir

araya geldi.

Etkinlikte Albaraka Türk İşe Alım ve Yetenek Kazanım Yöneticisi Sibel

Turan Kaya ile İşe Alım ve Yetenek Kazanımı Sorumlusu Zeynep Er, işe alım

süreçleri ve çalışma koşullarına ilişkin kapsamlı bilgilendirmelerde

bulundu. Öğrenciler, sektördeki güncel uygulamalar ve iş hayatına dair

önemli ipuçlarını doğrudan profesyonellerden öğrenerek kariyer

planlamalarına katkı sağlayacak değerli kazanımlar elde etti.
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YENİ YIL KURABİYESİ 

Gastronomi Kulübü tarafından düzenlenen Yeni Yıl Kurabiyesi

Etkinliği, öğrencilerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Samimi ve keyifli bir atmosferde geçen etkinlikte öğrenciler, lezzetli

kurabiyeler eşliğinde birlikte üretmenin ve paylaşmanın mutluluğunu

yaşadı. Renkli anlara sahne olan organizasyon, sosyal etkileşimi

güçlendirerek kampüs yaşamına sıcak bir dokunuş kattı ve öğrencilerin

motivasyonunu artırdı.

ANESTEZİ TEKNİKERLERİ GÜNÜ 

Anestezi Teknikerleri Günü kapsamında düzenlenen etkinlikte

akademisyenler ve mezunlar öğrencilerle bir araya geldi.

Etkinlikte Öğr. Gör. Bilge Uysal Şakrak, Anestezi Teknikeri Sultan Eslek ve

mezun Beyza Kırık mesleki deneyimlerini ve kariyer yolculuklarını paylaşarak

öğrencilerin alanın uygulamadaki yansımalarını birebir örneklerle tanımasına

katkı sağladı. Video ve yarışmalarla zenginleşen program, coşkulu ve

motivasyon dolu atmosferiyle öğrenciler için hem eğitici hem de ilham verici

bir buluşma oldu.
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ULUSLARARASI TİCARET PUSULASI 

Dış Ticaret ve E-Ticaret Kulübü tarafından düzenlenen “Uluslararası

Ticaret Pusulası” söyleşisinde, Seton Makine A.Ş. kurucu ortaklarından

Tüzin Çankaya öğrencilerle buluştu.

Etkinlikte uluslararası ticaretteki güncel gelişmeler ve sektörel dinamikler

uygulamaya dayalı bir perspektifle ele alınırken, Tüzin Çankaya kariyer

yolculuğunu paylaşarak dış ticarette risk yönetimi, dijitalleşmenin süreçlere

etkisi ve küresel krizlerin tedarik zincirlerine yansımaları üzerine

değerlendirmelerde bulundu. Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği söyleşi, gümrük

ve lojistik süreçlerden sektörde başarılı olmanın temel unsurlarına kadar pek

çok başlıkta önemli kazanımlar sunarak kariyer planlamalarına katkı sağladı.
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İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu 2024–2025 Çocuk Gelişimi Programı

mezunları, Çocuk ve Oyun dersi kapsamında hazırladıkları ilk kitaplarını

yayımladı.

“Ekranlardan sınıflara, terapiden aileye” başlığıyla çocuk ve oyun temalarını

ele alan eser, mezunların özverili çalışmalarıyla şekillenerek çocuk gelişimi

alanında uygulamaya dönük bilgi, deneyim ve yaratıcı fikirleri bir araya

getirdi. Bu özel projeye katkıda bulunan mezunlarımıza ve akademik

destekleriyle süreci yönlendiren hocalarımıza teşekkür ederiz.
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ŞEFLER KAMPÜSTE BULUŞTU

Kariyer Merkezi tarafından düzenlenen “Dedeman Hospitality Şefleri

Kampüste” etkinliğinde, Dedeman Hospitality temsilcileri Aşçılık

Programı öğrencileriyle bir araya geldi.

Etkinlikte Şef Serdar Hamarat ve Şef Emrullah Aydemir, göze ve damak

tadına hitap eden bir yemeğin hazırlanmasında dikkat edilmesi gereken püf

noktalarını uygulamalı olarak aktarırken sunum teknikleri ve lezzet dengesi

üzerine deneyimlerini paylaştı. Workshopun ardından Dedeman Hospitality

İnsan Kaynakları Uzmanları Zeynep Demiray ve Büşra Taşköprü, staj ve

kariyer fırsatlarına ilişkin bilgilendirme yaparak öğrencilerin sektör beklentileri

ve kariyer planlaması konusunda doğrudan bilgi edinmelerini sağladı.
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CİNEMANTO’YA DUAYEN KONUK

Radyo ve Televizyon Programcılığı öğrencilerinin hazırlayıp sunduğu

CineManto programının ilk bölümü, Fehmi Gerçeker’in katılımıyla

gerçekleştirildi.

Seksenin üzerinde reklam filmine imza atan, New York’ta TV ve film yapım-

yönetmenliği eğitimi alan ve kendi yapım firmasıyla kültürel filmler ile televizyon

programları üreten Fehmi Gerçeker, ABD’de “Behind The Camera” projesiyle Ayın

TV Yapımcısı seçilme başarısını da paylaşarak sinema üretim süreçleri ve sektörel

deneyimlerine dair kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Geleceğin anlatı

teknolojilerine ilişkin öngörülerin de aktarıldığı etkinlik, öğrenciler için ilham verici

bir öğrenme ortamı sunarken akademi ile sektör arasındaki bağı güçlendirdi.
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TEKNOLOJİ KIŞLASI’NA ZİYARET

Dış Ticaret ile E-Ticaret ve Pazarlama Kulübü öğrencileri, teknoloji ve

girişimcilik ekosistemini yakından tanımak amacıyla Teknoloji

Kışlası’nı ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında öğrenciler, teknopark ekosistemi, teknoloji girişimciliği

ve inovasyon odaklı iş modelleri hakkında kapsamlı bilgiler edinirken

gerçekleştirilen söyleşi ve paylaşımlarla sektörel deneyimleri dinleme fırsatı

buldu. Program süresince dijital dönüşümün iş dünyasına yansımalarını

yerinde gözlemleyen öğrenciler, kariyer planlamalarına yönelik önemli

kazanımlar elde etti.

KONGREDE BAŞARI

Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri, Eğitim, Psikoloji ve Sosyal

Araştırmalar Öğrenci Kongresi’nde sundukları bildirilerle okulu

başarıyla temsil etti.

Öğrencilerden Yeşim Yıldız “Farklı Kültürlerde Ebeveynlik Stillerinin

İncelenmesi” başlıklı çalışmasıyla kültürel çeşitliliğin çocuk gelişimi

üzerindeki etkilerini ele alırken, Fatma Betül Taşdemir “Farklı Kültürlerde

Çocuk Haklarının Yeri ve Önemi” konulu bildirisiyle çocuk haklarının farklı

toplumlarda algılanış ve uygulanış biçimlerini değerlendirdi. Bilimsel

çalışmalarıyla kongreye katkı sunan öğrenciler tebrik edilerek başarılarının

devamı temenni edildi.

9089



A
T
Ö
LY

E
E
T
K
İN
LİK

STK FEST’25

Kurumsal İletişim Birimi koordinasyonunda düzenlenen STK Fest’25,

“Adım At, Umudu Çoğalt, Değişimi Başlat!” mottosuyla yoğun katılımla

gerçekleştirildi.

Etkinlikte Hayata Renk Ver Derneği, TEMA Vakfı, LÖSEV, Türkiye Yardım

Sevenler Derneği, Sıfır Ayrımcılık Derneği, Acil İhtiyaç Projesi Vakfı, Disleksi

Derneği, Kansersiz Yaşam Derneği, Türk Kızılay ve Şişli İşitme Cihazları

Derneği öğrencilerle bir araya gelerek sosyal sorumluluk, gönüllülük ve

farkındalık konularında paylaşımlarda bulundu. Gün boyu süren program,

öğrencilerin toplumsal duyarlılıklarını güçlendirirken gönüllülük bilincinin

yaygınlaşmasına katkı sağladı.

ASYA MUTFAĞI ATÖLYESİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu Aşçılık Programı, İstanbul Nişantaşı

Rüştü Uzel Anadolu ve Teknik Lisesi Aşçılık Programı öğrencilerine

yönelik mutfak workshopu düzenledi.

Aşçılık Mutfağında gerçekleştirilen workshop kapsamında Asya mutfağına

özgü temel pişirme teknikleri, karakteristik hammaddeler ve kültürel arka

plan ele alınarak kuramsal bilgi uygulamalı çalışmalarla bütünleştirildi.

Etkinlik, lise öğrencilerinin farklı mutfak disiplinlerini tanımasına, teknik

becerilerini geliştirmesine ve küresel gastronomi perspektifi kazanmasına

katkı sağladı.
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TARİHİ SU YAPILARI GEZİSİ

İç Mekan Tasarımı Programı tarafından düzenlenen “İstanbul Tarihi Su

Yapıları” teknik gezisi, 2. sınıf öğrencilerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Uygulamalı öğrenme hedefleri doğrultusunda planlanan gezide öğrenciler,

kentin su mirasını yerinde inceleyerek suyun sürdürülebilir kullanımı ve

yönetiminin önemine ilişkin farkındalık kazandı; bu kapsamda İstanbul

Terkos Su Medeniyetleri Müzesi, Kirazlı Bent ve Cendere Sanat Müzesi ziyaret

edildi. Gerçekleştirilen incelemeler sayesinde öğrenciler, tarihi su yapılarının

mimari özellikleri ve kent belleğindeki yerini değerlendirerek iç mekân

tasarımı disiplini ile tarih, çevre ve sürdürülebilirlik arasındaki ilişkiyi yerinde

gözlemleme fırsatı buldu.
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TÜRKİYE E-TİCARET HAFTASI

E-Ticaret ve Pazarlama ile Dış Ticaret Kulübü öğrencileri, Türkiye E-

Ticaret Haftası kapsamında düzenlenen etkinliğe katıldı.

Etkinlik süresince öğrenciler; e-ticaret ekosistemindeki yenilikler, dijital

pazarlama stratejileri, lojistik süreçler ve yapay zekâ odaklı dönüşüm

konularında uzman konuşmacıları dinleyerek sektördeki güncel gelişmeleri

yerinde inceleme fırsatı buldu ve sektör profesyonelleriyle networking

gerçekleştirerek mesleki bağlantılarını güçlendirdi. Katılıma Dış Ticaret

Programı Başkanı İsmail Can Albayrak ile Öğr. Gör. Süleyman Yılmaz ve Öğr.

Gör. Beste Feray Akçay Cebeci eşlik etti.
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DÖNEM SONU TASARIM PARTİSİ

İç Mekan Tasarımı Programı tarafından düzenlenen “Dönem Sonu

Tasarım Partisi” etkinliğinde öğrencilerin tematik tasarım çalışmaları

sergilendi.

Temel Sanat Eğitimi dersi ara uygulaması kapsamında üretilen “ağaçlar” ve 1:1

ölçekli strüktür maketleri ziyaretçilerle buluşurken, 1. ve 2. sınıf öğrencileri

mezunlar ve danışma kurulu üyeleriyle bir araya gelerek etkileşim ve

paylaşım imkânı yakaladı. Sergi, öğrencilerin tasarım sürecindeki düşünsel ve

uygulamalı yaklaşımlarını görünür kılarken programın eğitim vizyonunu ve

akademik–sektörel bağlarını güçlendirme hedefini yansıttı.

OYUNLARIN DİLİ

Kariyer Merkezi Birimi, Kariyer ve Gelişim Kulübü ile Çocuk Gelişimi

Programı iş birliğinde düzenlenen “Oyunların Dili” etkinliği başarıyla

tamamlandı.

Etkinliğin konuğu Oyun Terapisti Emin Çağlı, çocukların dünyasına oyun

aracılığıyla nasıl ulaşılabileceğini ve oyunun gelişim sürecindeki iyileştirici

rolünü katılımcılarla paylaştı. Programda, oyun temelli yaklaşımların

çocukların duygusal ve sosyal gelişimine katkılarına ilişkin önemli bilgiler

aktarıldı.
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Sağlık, Kültür ve Spor Birimi (SKS) tarafından düzenlenen toplantıda,

Üniversite Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek Programı (ÜNİDES)

hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı.

Programın amacı, başvuru süreçleri, desteklenen faaliyet alanları ve öğrenci

topluluklarına sunduğu imkânlar katılımcılara aktarılırken, öğrencilerin proje

üretme kapasitelerinin artırılması ve genç ofislerle iş birliği olanakları ele

alındı. Yoğun katılımla gerçekleşen etkinlik, gençlerin kişisel ve sosyal

gelişimlerine katkı sağlayacak çalışmaların değerlendirilmesinin ardından

soru-cevap bölümüyle sona erdi.

YENİ NESİL PAZARLAMA 

Yeni Nesil Pazarlama Yaklaşımları dersi kapsamında, Webfellas ve

Rooas Dijital Pazarlama Ajansları kurucusu Furkan Kalkan öğrencilerle

bir araya geldi.

“Sosyal Medyada İçerik Üretimi ve Influencer Pazarlama” başlıklarının ele

alındığı derste Furkan Kalkan, dijital pazarlama alanındaki sektörel

deneyimlerini güncel örnekler ve uygulama odaklı anlatımıyla paylaştı.

Öğrenciler, dijital pazarlamanın dinamiklerine ilişkin önemli kazanımlar elde

ederken sektörün güncel uygulamalarını yakından tanıma fırsatı buldu.

9897



TÜRK MUTFAĞI TEMALI LEZZET ŞÖLENİ

Aşçılık Programı, 2025–2026 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi kapsamında yürütülen Dünya Mutfağı dersini Türk

Mutfağı temasıyla başarıyla tamamladı. Dönem boyunca öğrenciler, geleneksel Türk mutfağının köklü lezzetlerini

modern pişirme teknikleriyle harmanlayarak yaratıcı ve özgün tabaklar hazırladı.

Edinilen bilgi ve becerilerin uygulamalı olarak sergilendiği final etkinliğinde hazırlanan lezzetler; Mütevelli Heyeti, Yüksekokul

Yönetimi, Aşçılık Programı akademik kadrosu ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirilen organizasyonda davetlilerin

beğenisine sunuldu. Etkinlikte, öğrencilerin emekle hazırladığı tabaklar birlikte keyifle tadıldı. Gerçekleştirilen bu uygulama

çalışması, öğrencilerin mesleki gelişimlerinin yanı sıra ekip çalışması, disiplinli çalışma anlayışı ve uygulama becerilerinin

somut bir göstergesi oldu. Türk mutfağının zenginliğini çağdaş yorumlarla yansıtan öğrenciler, ortaya koydukları çalışmalarla

büyük beğeni topladı. İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu olarak, özverili çalışmaları, disiplinli yaklaşımları ve ekip uyumlarıyla

bu başarıya imza atan tüm öğrencilerimizi tebrik ediyor; mesleki yaşamlarında başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.
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CİNEMANTO’DA BELGESEL SÖYLEŞİSİ

Radyo ve Televizyon Programcılığı 2. sınıf öğrencilerinin hazırlayıp

sunduğu Cinemanto’nun bu bölümünde, Cengiz Özkarabekir konuk

oldu.

Söyleşide yönetmenin sinemasını besleyen dünyası, belgesel üretimindeki

etik ve estetik yaklaşımları, hikâye kurma biçimi ve gerçeklikle kurduğu ilişki

ele alındı; belgeseli bir anlatı biçimi olarak yeniden düşünmek isteyenler için

ilham verici bir içerik ortaya çıktı. Bu değerli katkıları için Cengiz

Özkarabekir’e, Radyo ve Televizyon Programcılığı Program Başkanı Elif Miral

Oktay’a ve emeği geçen tüm öğrencilerimize teşekkür ederiz.
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İMYAPAY ZEKA ATÖLYESİ

Sürekli Eğitim Merkezi (SEM) tarafından düzenlenen Yapay Zeka

Atölyesi, öğrencilerin yoğun katılımıyla başarıyla gerçekleştirildi.

Habitat Derneği Proje Asistanı Fatih Mehmet Güneş’in konuk eğitmenliğinde

gerçekleştirilen atölyede, yapay zekânın geçmişten günümüze gelişimi ele

alınırken güncel uygulamalar katılımcılar tarafından uygulamalı olarak

deneyimlendi. Yapay zekânın güvenli ve etik kullanımına ilişkin temel

ilkelerin de paylaşıldığı program, öğrencilerin teknolojiyle bağını güçlendiren,

üretkenliği teşvik eden ve interaktif yapısıyla dikkat çeken bir öğrenme

ortamı sundu.
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6. GELENEKSEL ANATOMİK ŞİİRLER YARIŞIYOR
Y
A
R
IŞ
M
A

Y
A
R
IŞ
M
A

Radyoterapi Programımızın “6. Geleneksel Anatomik Şiirler Yarışıyor”

etkinliği büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi.

Her yıl olduğu gibi öğrencilerimiz, anatomi dersi kapsamında edindikleri bilgileri

şiirin diliyle ifade ederek bilgi ve duygunun buluştuğu özgün eserler ortaya koydu.

Yaratıcılığın ön planda olduğu bu özel etkinlikte birbirinden değerli şiirler

dinleyicilerle buluştu.

Bu anlamlı sürecin kalıcı bir ürünü olarak, Radyoterapi Programı

akademisyenlerimizin ve öğrencilerimizin kaleme aldığı şiirler “Anatomik Şiirler”

adlı kitapta bir araya getirildi.

Yarışmada;

“Pişmanlık” adlı şiiriyle İlker ÇAYIRCI birincilik,

“Diyastolde Kalan Zaman” adlı şiiriyle Tüdanya AYDIN ikincilik,

“Babam” adlı şiiriyle Fatma DEMİR üçüncülük ödülüne layık görüldü.

Etkinliğimize jüri üyesi olarak katkı sunan değerli akademisyenlerimize (Öğr. Gör.

Zeynep Akyol, Öğr. Gör. Zeki Karpat, Dr. Öğretim Üyesi Pınar Mehel Tutuk, Öğr. Gör.

Zeynep Otay, Dr. Öğr. Üyesi Yeliz Gören) ve katılım sağlayan tüm öğrencilerimize

teşekkür ederiz.
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BİYOFEST ETKİNLİĞİ

Ameliyathane Programı öğrencileri tarafından Genel Biyoloji dersi

kapsamında düzenlenen Biyofest etkinliği başarıyla gerçekleştirildi.

Etkinlikte öğrencilerin hazırladığı özgün ve nitelikli biyoloji projeleri

sergilenirken, çalışmalar araştırma, analiz ve yorumlama becerilerini yansıtarak

teorik bilginin uygulamaya dönüştürülmesini ortaya koydu. Program

kapsamında Prof. Dr. Halil Tunalı tarafından gerçekleştirilen “Homeostazi”

başlıklı sunum ise biyolojik denge kavramını bilimsel bir perspektifle ele alarak

etkinliğe akademik katkı sağladı.
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STK BULUŞMASINDA İŞ BİRLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu, Central Hospital’da düzenlenen ve

çok sayıda sivil toplum kuruluşunun katılımıyla gerçekleşen kahvaltılı

toplantıya katılım sağladı.

Mütevelli Heyeti Üyemiz Sayın Monik İpekel’in ev sahipliğinde gerçekleştirilen

buluşmada; paydaş iş birliklerinin geliştirilmesi, öğrenciler için staj ve

istihdam olanaklarının artırılması ile yükseköğretim–sektör–sivil toplum

etkileşiminin güçlendirilmesine yönelik başlıklar ele alındı. Karşılıklı görüş

alışverişiyle gerçekleşen toplantı, kurumlar arasında sürdürülebilir iş

birliklerinin geliştirilmesine zemin hazırladı.
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LÖSEV FAYDA PROJESİ TOPLANTISI

Lösemili Çocuklar Sağlık ve Eğitim Vakfı (LÖSEV) tarafından yürütülen

FAYDA Projesi kapsamında kurumumuzda bilgilendirme ve değerlendirme

toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda LÖSEV yetkilisi Ege Uysal tarafından projenin amacı, kapsamı ve

toplumsal etkileri hakkında kapsamlı bir sunum yapılırken; üniversitelerle

yürütülebilecek sosyal sorumluluk projeleri, gönüllülük çalışmaları ve farkındalık

faaliyetleri ele alındı. Katılımcıların görüş ve önerileri doğrultusunda sürdürülebilir

iş birliklerinin önemi vurgulanarak, öğrenciler ve akademik kadronun aktif

katılımıyla hayata geçirilebilecek projeler üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.
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PAYDER İLE İŞ BİRLİĞİ

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Paylaşım Ekonomisi Derneği

(PAYDER) arasında eğitim ve sektör iş birliğini güçlendirmeye yönelik

protokol imzalandı.

Protokol kapsamında öğrencilerin mesleki bilgi ve becerilerinin geliştirilmesi,

uygulamalı eğitim ve staj olanaklarının artırılması, sektör ile akademik dünyanın

daha güçlü bir şekilde buluşturulması ve nitelikli insan kaynağının yetiştirilmesi

hedefleniyor. İş birliği çerçevesinde staj ve uygulamalı eğitim imkânlarının

sağlanması, ortak seminer ve eğitim programlarının düzenlenmesi, kariyer

günleri, mentorluk ve istihdam destek faaliyetlerinin yürütülmesi ile sosyal

sorumluluk ve farkındalık projelerinin geliştirilmesi planlanıyor.
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ÜNİLİG’TE TÜRKİYE 7’NCİLİĞİ

İzmir’de düzenlenen ÜNİLİG Türkiye Kros Şampiyonası’nda Fizyoterapi

Programı öğrencimiz Ebubekir Palaz bireysel kategoride Türkiye 7’ncisi

oldu.

Türkiye genelinden 18 üniversitenin erkekler 8.000 metre takım ve bireysel

kategorilerinde toplam 56 sporcu ile katıldığı organizasyonda, İstanbul Şişli

Meslek Yüksekokulunu başarıyla temsil eden öğrencimiz önemli bir derece

elde etti. Bu anlamlı başarı, yüksekokulumuzun spor alanındaki yetkinliğini

bir kez daha ortaya koyarken öğrencimizin azim ve disiplinini taçlandırdı.
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GİRİŞİMCİLİK VE MARKA ETKİNLİĞİ

Dış Ticaret Kulübü, Teknoloji Kışlası bünyesinde gerçekleştirilen

“Girişimci Kafasıyla Marka ve Büyüme” etkinliğine katılım sağladı.

Etkinlikte teknoloji odaklı girişimlerin gelişim süreçleri, dijital dönüşümün iş

dünyasına etkileri ve geleceğin iş modellerine ilişkin değerlendirmeler

paylaşılırken, alanında uzman konuşmacılar marka yönetimi ve sürdürülebilir

büyüme konularında önemli bakış açıları sundu. Bilgi ve ilham dolu geçen

program, kulüp üyelerinin sektörel farkındalıklarını artırarak girişimcilik

perspektiflerini güçlendirmelerine katkı sağladı.
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BRAND&SPORT SUMMİT GERÇEKLEŞTİ

Marka ve spor ekosistemini bir araya getiren Brand&Sport Summit,

“Oyunu Değiştirenler” temasıyla düzenlendi.

Etkinlikte sporcuların, federasyonların ve markaların gelecek vizyonları ele

alınırken; sektörün dönüşümü, sürdürülebilirlik, sponsorluk stratejileri ve

yenilikçi iş birlikleri kapsamlı şekilde değerlendirildi. Spor Yönetimi Programı

ve Spor Kulübü öğrencileri ile akademisyenlerimizin de katılım sağladığı

zirve, sektör profesyonelleriyle bir araya gelme ve güncel gelişmeleri yerinde

takip etme fırsatı sundu.
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VI. İLK VE ACİL YARDIM ÇALIŞTAYI

Yüksekokulumuz ev sahipliğinde düzenlenen VI. İlk ve Acil Yardım

Akademisyenleri Çalıştayı, farklı üniversitelerden akademisyenlerin

katılımıyla gerçekleştirildi.

Çalıştayda İlk ve Acil Yardım programlarının mevcut durumu, müfredat

içerikleri, uygulama ve staj süreçleri ile sektörel beklentiler kapsamlı şekilde ele

alınırken; eğitim kalitesinin artırılması, mezun yeterliliklerinin güçlendirilmesi

ve program çıktılarının geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Akademik iş birliğini güçlendiren buluşma, alanın gelişimine katkı sunan

verimli bir paylaşım ortamı olarak tamamlandı.
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LİDERLİK VE KALİTE TOPLANTISI

Kalite güvencesi çalışmaları kapsamında Liderlik, Yönetişim ve Kalite

Komisyonu toplantısı akademik ve idari personelin katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplantıda kurumsal yönetim yapısının güçlendirilmesi, stratejik plan hazırlık

süreci, risk yönetimi mekanizmalarının oluşturulması ve kalite süreçlerinin

sistematik biçimde yürütülmesine yönelik başlıklar ele alınırken; paydaş geri

bildirimlerinin etkinleştirilmesi, performans izleme sistemlerinin güçlendirilmesi

ve iş akışlarının standardizasyonu konularında değerlendirmeler yapıldı.

Görüşmeler sonucunda somut aksiyon planları ve uygulama takvimi

belirlenirken, kalite kültürünün kurumsal yönetişim anlayışıyla bütünleşik

şekilde geliştirilmesine yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.
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ÇEVRE HASTANESİ İLE İŞ BİRLİĞİ 

İstanbul Şişli Meslek Yüksekokulu ile Çevre Hastanesi arasında eğitim

ve uygulama alanlarını kapsayan iş birliği protokolü imzalandı.

Çevre Hastanesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen törende, iki kurum temsilcileri

bir araya gelerek iş birliği sürecini resmileştirdi. İmzalanan protokol

kapsamında öğrencilerin sektörel deneyim kazanmalarına katkı sağlayacak

uygulamalı eğitim olanaklarının geliştirilmesi, sağlık alanında nitelikli insan

kaynağının yetiştirilmesine destek olunması ve kurumlar arası sürdürülebilir iş

birliğinin güçlendirilmesi hedefleniyor.
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HAMBURGER YAPIMI WORKSHOPU

Aşçılık Programı öncülüğünde gerçekleştirilen Hamburger Yapımı

Workshop’u, akademik ve idari personelin katılımıyla Aşçılık

Mutfağında yoğun ilgi gördü.

Uygulamalı olarak yürütülen çalışmada katılımcılar; hamburger yapımının

temel teknikleri, doğru malzeme seçimi, pişirme yöntemleri ve sunum

aşamalarına ilişkin kapsamlı bilgi edinirken, teorik çerçeve ile pratiği birlikte

deneyimleme fırsatı buldu. Katılımcılar kendi hazırladıkları ürünler üzerinden

mesleki ve pratik mutfak becerilerini geliştirirken, etkinlik uygulama temelli

eğitimin önemini bir kez daha ortaya koydu.

W
O
R
K
S
H
O
P

K
O
M
İS
Y
O
N

AR-GE KOMİSYON TOPLANTISI

Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Komisyonu toplantısı, kurumsal AR-GE

faaliyetlerinin daha sistematik ve sürdürülebilir bir yapıda yürütülmesi

amacıyla akademik personelin katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplantıda komisyonun ana iş akışlarının oluşturulması, proje geliştirme ve başvuru

süreçlerinin yapılandırılması, akademik yayın ve bilimsel faaliyetlerin düzenli

izlenmesi ile sanayi iş birlikleri kapsamında ortak proje süreçleri ele alındı.

Görüşmeler sonucunda ulusal ve uluslararası proje çağrılarının etkin takibine

yönelik mekanizma kurulması, düzenli başvuru ve duyuru sisteminin

oluşturulması, hakemli dergi sürecinin başlatılması, performans göstergelerinin

izlenmesi ve ödül–teşvik mekanizmalarının güçlendirilmesi yönünde kararlar alındı.
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MASLAK YERLEŞKESİ

Maslak Mh. Atatürk Otosanayi Sitesi 55. Sk. No:8 Sarıyer / İSTANBUL

ESENTEPE YERLEŞKESİ

Esentepe Mh. Büyükdere Cd. No:100 Şişli / İSTANBUL
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